

荥阳播报 | 荥事

荥阳市发展和改革委员会 多措并举推进重点项目建设

今年以来,为加快推进重点项目建设,荥阳市委、市政府高度重视、精心谋划、创新机制、齐聚力、强力推进,荥阳市发展和改革委员会多措并举,确保了前5个月重点项目建设各项工作走在郑州市五县一区前列。记者从郑州市重点项目办了解到,1~5月,荥阳市入选省市级重点建设项目综合目标、完成投资比例、开工率和联审联批完成率等4项指标均位居郑州市五县一区第二名,4项指标分别高出郑州市平均进度3.14、2.20和8个百分点。“我们制定了‘以日保周、以周保月、以月保季、以季保年’的推进工作目标,对每个重点项目实施‘节点式’管理。截至5月底,全市107个重点项目累计完成投资占计划投资47%,占荥阳市固定资产投资42.6%,开复工率达到60%以上。”在谈到“节点式”管理重点项目建设的成效时,荥阳市重点项目建设负责人介绍如是说。荥阳播报 王世端 通讯员 徐春敏 何统 王未 文/图



精心谋划 确定高质高效重点项目

年初,以“工业强市、三产兴市、农业稳市”为发展总目标,以重点项目建设为抓手,强投资、保增长,确定下达了107个投资规模超千万元的投资规模大、科技含量高、市场潜力大、经济效益好重点建设项目,总投资962亿元,同比增长6.3%。其中,产业类项目数量和总投资两项指标占比分别达到62.6%和85%,投资规模亿元以上项目80个,占项目总数量75%。22个项目入选河南省和郑州市级重点建设项目,总投资198亿元。

强化保障 切实提高项目建设组织领导

继续实施荥阳市级领导分包重点建设项目制度,春节后至今,先后召开10余次荥阳市委、市政府专题会、现场协调推进会等重点项目建设工作会议,研究安排重点项目建设工作,解决存在的困难和问题。每月项目分包市级领导带队深入项目工地实地查看,对征地拆迁、用水用电、资金短缺等问题进行现场协调解决。充分发挥由荥阳市委常委任组长的11个经济工作推进领导小组的职能作用,采取工作例会、督导交办、排名通报等措施,围绕重点项目开展督导落实。

集中资源 优先配置重点建设项目

定期组织荥阳市发展改革、国土资源、城乡规划、环保等部门,深入项目现场开展并联审批和现场办公,明确首席服务官,加快新开工项目前期手续办理,确保前4个月省市级重点项目审批事项完成率达到80%以上。强化存量土地挖潜,科学调配用地指标,优先满足重点项目建设用地;不定期组织金融机构与项目单位开展银企对接,签约合同

或意向金额超10亿元。优化施工环境,持续深入开展企业生产经营和项目建设环境专项整治,依法从严打击敲诈勒索、强揽工程等违法行为,打造良好施工环境。

创新举措 推动重点项目建设快速实施

按照“在谈项目抓签约、签约项目抓落地、落地项目抓开工、开工项目抓投产、投产项目抓达产”的思路,突出“招、评、签、建、结”五大环节,建立健全系统联动、严格高效的招商引资与项目推进工作新机制,推进重点项目管理规范化、制度化、程序化。对重点项目实施“节点式”管理,发放《荥阳市重大项目审批事项办理指南》手册和服务联系卡,想项目所想、送项目所需、解项目所困,避免项目单位多跑冤枉路、多出冤枉力、多花冤枉钱,为重大项目提供高效便捷的服务,全力推动项目建设大提速。同时,完善定期例会、巡查督导、观摩点

评、考核评价等工作推进机制,将项目工作进度、工程质量管理等情况纳入考核,对完成进度好的部门和项目建设单位及时进行表彰奖励,对进展缓慢的及时进行约谈、通报和问责,形成“以目标倒逼进度,时间倒逼程序,考核倒逼落实”的项目考核机制。

那一夜

“一夜之间,荥阳市区两条主干道的建筑物上都被抹上了大花脸,真是难看了,实在是太影响市容!”市民李先生指着被写上小广告的路牌气愤地说。荥阳市索河路派出所经过调查,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,对两名犯罪嫌疑人实行行政拘留。荥阳播报 张胜杰 通讯员 王蕾 文/图

荥阳两条主干道,都被抹成大花脸 非法乱写小广告遭刑拘,一条广告挣8毛钱真不该

■ 荥事快速

荥阳市交通运输局 加大力度再治道路扬尘

近日,荥阳市交通运输局路政管理大队严格按照大气污染防治专项整治工作要求,继续加大道路扬尘集中整治力度。路巡中队坚持全天候对辖区内道路进行全面巡查,路政大队与流动治超工作相结合,坚持24小时不间断在重点路线、重要路段进行执法,重点加大对渣土、垃圾、沙石、煤炭等易产生扬尘污染运输车辆的检查力度,对冒装、未盖蓬车辆造成抛洒污染道路等违法行为进行严厉查处。

荥阳播报 王世端
通讯员 朱红丽

通站路改造结束 您可以畅行无阻了



为配合2015年国家卫生城市创建迎检工作,自7月6日起,由荥阳市市政公司对位于索城市场内的通站路(汜河路至城关医院)进行复摊改造,该道路全长235米,宽8米。7月7日下午,复摊改造工程结束,共计复摊沥青混凝土面积约2000平方米。该道路的复摊改造,为市民的出行提供更加平坦顺畅的交通环境。

通讯员 陈超洋 苗小翠 文/图

回放 受他人雇用深夜满街乱写

7月2日凌晨1时至3时许,王某和边某受他人雇佣,在荥阳汽车站至索河路沿万山路两侧、万山路至广武路沿索河路两侧及河南

茂之森文化传播有限公司树立的未交工的玻璃垃圾桶和门脸墙壁上,用地毯边角料蘸着墨汁乱写办证小广告。后在荥阳市京城办

万山路与索河路交叉口东北角山河湾酒店门口写小广告被人发现并报警。接到举报后,民警马上将两人带到了派出所。

经过 没钱吃饭写一条能挣8毛钱

边某称,7月1日中午,他和王某在郑州公交中心站附近一个饭店吃饭时说:“没有钱了,咋办?”旁边一个20多岁的男的跟到外面后说:“我给你们找一个挣钱的门路。这儿离荥阳很近,你们按我要求到荥阳市区帮我写

小广告,写一条8毛钱。”他俩就答应了。20多岁的男子给了他们一个黑色塑料袋。又特别交代说:“你们记住,就写这个电话号码,写上‘办证’二字就行了,记着晚上写。”

当日下午4点,他俩来到荥阳市区,在车站旁边找

了个小旅馆睡觉。晚上12点左右,边某和王某就在路边看到有显眼的地方,就在上面写,有的写在路边墙上,有的写在路牌上、广告玻璃柜上。到凌晨3点左右被人发现后报了警,警察到后把他们带到了派出所。

处罚 “为了挣一点小钱”被行政拘留

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,目前,两名犯罪嫌疑人均已被行政拘留。

当日,记者在街头随机

采访,市民叹惜道:“真是太不该了,一条才挣8毛钱,年纪轻轻的就有了前科,随便找点正事干,哪怕是下力气的,也比这强多了。哎,太可惜!”

荥阳市京城路派出所教导员史瑞娟说:“非法小广告是城市的‘牛皮癣’,要坚决打击。一旦发现,绝不手软。”



写小广告者指认现场